



В городе Перми по факту истязания несовершеннолетнего проводится доследственная проверка

В следственном отделе по Кировскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка по факту истязания несовершеннолетнего жителя города Перми.

Предварительно установлено, что днём 6 сентября 2018 года жительница города Перми заметила ожоги на руке у сына, 2006 года рождения, который пояснил, что ожоги ему причинили трое незнакомых подростков. После того, как информация была размещена родственниками ребенка в социальных сетях, с целью установления всех обстоятельств произошедшего несовершеннолетние и их родители были опрошены сотрудниками полиции.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки следователем будет принято законное процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

10 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1254570>